
Neomorph oznamuje zahájení víceúčelové
spolupráce se společností Novo Nordisk na
výzkumu nových molekulárních lepidel pro
degradaci proteinů pro léčbu
kardiometabolických a vzácných onemocnění
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Společnost Neomorph, Inc. dnes oznámila uzavření dohody o spolupráci a licencování s
globální zdravotnickou společností Novo Nordisk za účelem výzkumu, vývoje a
komercializace látek pro degradaci proteinů na bázi molekulárních lepidel.

• Celková potenciální hodnota dohody pro více cílů činí 1,46 miliardy dolarů

Biotechnologická společnost Neomorph, která se zabývá řešením zásadních problémů lidského
zdraví prostřednictvím vyhledávání nových terapeutik proti "nemedikovatelným" cílům, byla
založena v roce 2020 a je investičně podporována společností Deerfield Management Company.

"Nesmírně nás těší možnost spolupracovat se společností Novo Nordisk, která je světově uznávanou
zdravotnickou institucí v oblasti diabetu, obezity a vzácných poruch krve," uvedl Phil Chamberlain,
PhDr, spoluzakladatel, prezident a generální ředitel společnosti Neomorph. "Spojením vlastní
platformy pro výzkum molekulárních lepidel společnosti Neomorph s rozsáhlými odbornými
znalostmi společnosti Novo Nordisk na poli kardiometabolických a vzácných onemocnění získáváme
skvělé předpoklady pro vývoj transformačních léčebných postupů v těchto oblastech. Tato
spolupráce umožní rozšíření naší platformy do nových terapeutických oblastí a doplní tak naše
stávající aktivity v onkologii."

Podle podmínek dohody obdrží společnost Neomorph zálohu, platby za dosažení milníků v
krátkodobém horizontu a finanční prostředky na výzkum a vývoj. Společnost Neomorph má rovněž
nárok na budoucí klinické, komerční a prodejní milníkové platby, čímž celková potenciální hodnota
dohody za více cílů dosáhne 1,46 miliardy dolarů, plus odstupňované licenční poplatky. Společnost
Neomorph povede výzkumné a preklinické aktivity pro vybrané cíle, přičemž společnost Novo
Nordisk bude mít výhradní právo pokračovat v dalším klinickém vývoji a komercializaci těchto
sloučenin.

"Společnost Novo Nordisk rozšiřuje své úsilí v oblasti objevování nových léčiv a nasazuje řadu
inovativních technologických platforem s cílem vyhledávat a vyvíjet originální terapeutické možnosti
pro pacienty se závažným chronickým onemocněním. S radostí uzavíráme tuto výzkumnou dohodu a
těšíme se na zahájení vědecké práce na nové třídě molekulárních lepidel pro rozklad proteinů,
kterou průkopnicky představuje společnost Neomorph," uvedl Brian Vandahl, senior viceprezident
pro globální výzkumné technologie ve společnosti Novo Nordisk.

O společnosti Neomorph

Biotechnologická společnost Neomorph řeší zásadní problémy lidského zdraví prostřednictvím
vyhledávání a vývoje nových inovativních léčiv proti "nemedikovatelným" cílům. Společnost
Neomorph byla založena v roce 2020 a je investičně podporována společností Deerfield Management



Company.

Tým společnosti Neomorph je tvořen předními odborníky v oboru degradace proteinů a
molekulárních lepidel, kteří v této oblasti dosáhli převratných objevů. Jeho cílem je stát v čele
rozvoje vědeckého poznání a technologií objevů léčiv na bázi molekulárních lepidel a zároveň uvádět
řadu plánovaných projektů do klinického vývoje.

Společnost Neomorph sídlí v San Diegu v Kalifornii. Další informace naleznete na adrese
www.neomorph.com a našem profilu na síti LinkedIn.
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